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ȘTIRI DE LA CONFERINȚELE NOASTRE

AM PILOTAT REZULTATELE PROIECTULUI
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Proiectul UAVET și-a încheiat oficial faza de pilotare cu impact ridicat,
instruind cu succes 140 de studenți VET în locațiile sale partenere din
Turcia, România, Polonia și Cipru. Această realizare a depășit semnificativ
obiectivul inițial al consorțiului de 95 de cursanți, demonstrând cererea
mare de competențe specializate de mentenanță aeronautică fără
echipaj.

Proiectul UAVET a încheiat cu succes seria de Conferințe Naționale
(evenimente multiplicatoare), marcând o etapă importantă în
standardizarea educației în domeniul mentenanței aviației fără echipaj
aerian în Europa. Aceste evenimente de referință, desfășurate în Turcia,
Cipru, România și Polonia, au adunat un total de 394 de participanți,
inclusiv tehnicieni, cadre universitare, furnizori de VET și reprezentanți ai
industriei..
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Bine ați venit la al treilea buletin informativ electronic al proiectului UAVET.
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Faza de pilotare a utilizat o metodologie de învățare mixtă, combinând 30 de ore de sesiuni practice față în
față cu studiu individual dedicat prin intermediul resurselor digitale. Studenții au avut acces exclusiv la
videoteca proiectului (143 de tutoriale), Manualul digital și cartea electronică despre standardele
ocupaționale pentru a stăpâni repararea componentelor electrice și mecanice ale dronelor.

Studenții au apreciat în mod special activitățile practice, afirmând că aplicarea cunoștințelor teoretice pe
echipamente reale a fost cea mai eficientă parte a instruirii.

Succesul fazei de pilotare garantează că materialele UAVET sunt acum validate și pregătite pentru utilizare
instituțională la scară largă. Pe viitor, instituțiile partenere intenționează să integreze această programă de
învățământ în programele lor vocaționale standard, asigurându-se că următoarea generație de tehnicieni
este dotată cu competențe actualizate, aliniate la standardele industriei europene
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Obiectivul principal al acestor conferințe a fost de a prezenta rezultatele tangibile ale proiectului și de a
promova integrarea acestora în cadrele vocaționale naționale. Participanții au avut acces direct la cartea
electronică privind standardele ocupaționale (OSE), la programul modular de formare, la o videotecă
orientată spre practică cu 78 de tutoriale și la manualul digital. Aceste resurse educaționale deschise (OER)
sunt acum disponibile publicului sub o licență Creative Commons, asigurându-se că educatori și furnizori de
formare pot adapta liber materialele pentru a răspunde tendințelor tehnologice viitoare.

Momente importante de la evenimentele noastre naționale de multiplicare

Polonia (Środa Wielkopolska): Pe 27 noiembrie 2025, ZSR a găzduit cel mai mare eveniment multiplicator al
proiectului, cu 129 de participanți, reunind o comunitate diversă de experți în tehnologie și părți interesate
locale pentru a celebra realizările proiectului.

Cipru (Nicosia): Partenerul DRONINT și-a organizat conferința pe 4 decembrie 2025 la Școala Tehnică și
Profesională de Învățământ Profesional din Avgorou, unde 82 de participanți – inclusiv absolvenți de
învățământ profesional și reprezentanți ai sectorului – au explorat noile standarde pentru repararea UAV-
urilor.

România (Buzău):  Școala Militară Traian Vuia a primit 100 de participanți pe 10 decembrie 2025, subliniind
competența tehnică dezvoltată în faza de pilotare, care a înregistrat o rată de succes de 100% în rândul
studenților militari.

Turcia (Balıkesir/Edremit):  Universitatea Balıkesir a găzduit 83 de participanți pe 11 decembrie 2025,
concentrându-se pe succesul proiectului în colaborare cu Autoritatea pentru Calificări Profesionale (MYK)
pentru identificarea oficială a ocupației de „Tehnician în reparare și întreținere UAV-uri” în Turcia.
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